

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Дизайн середовища
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 - Дизайн
галузі знань 02 - Культура і мистецтво

Актуальність підготовки професіоналів у галузі дизайну середовища визначається потребою у вдосконаленні та інноваціях у сфері архітектурного планування нових населених пунктів, збереженні та реконструкції унікальних історико-культурних об'єктів України, а також бажанням приєднатися до європейського розвитку екстер'єрно-інтер'єрного дизайну. Ключову роль у підготовці фахівців зі спеціальності "Дизайн", здатних ефективно вирішувати складні завдання та практичні виклики в галузі дизайну, відіграє освітньо-професійна програма, спрямована на розвиток широкого спектру інтегральних, загальних та спеціалізованих компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища», розроблена групою проекту у Львівському національному університеті природокористуванні, вирізняється чіткою структурованістю та відповідністю вимогам державного стандарту та інших нормативних документів, що регламентують процес вищої освіти у сфері дизайну (спеціальність 022 - Дизайн). Програма має визначену мету, яка охарактеризована теоретичною, методологічною та методичною складовими, а також визначено фокус, орієнтацію, особливості та освітньо-педагогічний інструментарій.

Структура навчального процесу забезпечена достатньою кількістю загальних і професійних дисциплін, які формують необхідні компетентності майбутнього фахівця. Це дає можливість студентам проявити свої креативні, мистецькі та дизайнерські здібності, а також виявити свої знання та вміння під час практичної діяльності та виробничої практики.

Матриця відповідності програмних компетентностей вказує на високий рівень та достатню інтенсивність навчальної діяльності. Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» є ефективним інструментом для підготовки висококваліфікованих дизайнерів середовища.

Загалом можна сказати, що освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 - Дизайн галузі знань 02 - Культура і мистецтво Львівського національного університету природокористування заслуговує позитивної оцінки, а її реалізація дозволить підготувати високопрофесійних дизайнерів середовища.

Рецензент



Міський голова
м. Миколаєва Львівської обл.
канд. екон. наук
Андрій ЩЕБЕЛЬ